
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 
ВІДОКРЕМЛЕНИЙ СТРУКТУРНИЙ ПІДРОЗДІЛ 

«ОДЕСЬКИЙ АВТОМОБІЛЬНО-ДОРОЖНІЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ 
НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ «ОДЕСЬКА ПОЛІТЕХНІКА»

Зразок завдань для співбесіди з математики для вступників 
на основі повної загальної середньої освіти (11 клас) та 

освітньо-кваліфікаційного рівня кваліфікований робітник в 2024 році 
Частина І (завдання з вибором відповіді)

1. Спростити вираз:
л[а - 1 

1 - л [а  ’
А Б В Г

4 Q + 1 і[а - 1 -  л[а -1 інша відповідь

2. Знайти найбільше ціле значення х, яке задовольняє нерівності:
log j (х-3)>-2.

з
А Б В Г
7 4 11 3

3. Знайти період функції: у  = cos Ц х  + 18О-
А Б В г
Зп Зп 47Г 2п
2 _________ 3_________

4. У арифметичній прогресії перший член дорівнює 8, різниця дорівнює 4. Знайти суму 
перших шістнадцяти членів цієї прогресії. __________________ __________________

А Б В Г
560 608 712 320

5. Який кут у градусах утворює з додатною піввіссю ОХ дотична до графіка функції
у — х 2 + у/Зті у точці хо = 0,5?

А Б в Г
0° О о 45° <3

\ о 0

6. Центральний кут на 50° більше вписаного кута, який спирається на ту ж дугу. Знайти, 
скільки градусів містить дуга._________ __________________ __________________

А Б В Г

о о о 85° 70° O
s о о
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Частина ІІ  (завдання зі стислою відповіддю) 

7. Розв’язати нерівність |𝑥 − 2| + |𝑥 + 2| ≤ 4 та  вказати найменше ціле додатне 

рішення.  

8. Знайти корені рівняння     
1+𝑡𝑔𝑥

1−𝑡𝑔𝑥
= 1 + 𝑠𝑖𝑛2𝑥 , які належать проміжку  

   (-90°; 0°). 

Частина ІІІ (завдання з розгорнутою відповіддю) 

9. В основі піраміди лежить ромб з гострим кутом α. Всі двогранні кути при основі 

піраміди рівні β . Точка висоти піраміди, що знаходиться на відстані а від вершини 

піраміди, рівновіддалена від її бічної грані і площини основи. Визначити площу бічної 

поверхні піраміди. 

Розв'язок зразку білета з математики для вступників  

на основі повної загальної середньої освіти (11 клас) 
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     Ця нерівність еквівалентна сукупності нерівностей: 
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           Відповідь:    .1;2;2−
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     Знайдемо корені рівняння, які належать проміжку  (-90°; 0°). 

.45~
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       Відповідь:  .45−  

9. 

 
Дано: SABCD – піраміда, ABCD  – ромб; =BAD ; всі двогранні кути при основі 

піраміди рівні  ; )(ABCSO⊥ ; SOL ; aSL = ; SDCLM ⊥ ; LMOL = . 

Знайти: ?−бічS  

Розв’язок: 

     Нехай  SABCD – піраміда. Так як усі двогранні кути при основі рівні, то вершина 

піраміди проектується у центр кола, що вписане в основу піраміди. А так як в основі 

піраміди – ромб, то вершина піраміди проектується в точку перетину діагоналей ромба. 

Крім того,  Sбіч = ½PоснSE,  де   Pосн= 4BC  – периметр основи піраміди;  SE – апофема 

піраміди. 
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Площина SOE перпендикулярна до площі SCD по признаку двох перпендикулярних 
площин. Тоді основа перпендикуляру LM, точка М  (LM перпендикулярна площині SCD) 
лежить на відрізку SE.
ZOSE = 90° -  р.
Із ASLM(ZSML = 90°) => LM  = asin(90° -  0) = a cos Р . LO = LM  = a cos P ;

Опустимо В К 1 CD. Тоді BK = 20Е.
За теоремою Фалеса , оскільки BO = OD(за властивістю діагоналей ромба) і ВК 

паралельна ОЕ (як два перпендикуляра до однієї площі), КЕ = ED. Тоді ОЕ -  середня 
лінія трикутника BCD і ВК=20Е за властивістю середньої лінії трикутника.

Із ZSOEizSOE = 90°) => SO = ОЕ- tgp  => SE = — — .
COS P

BK
ІЗ ABKC(ZBKC = 90°) => BC = - —

sin a

sin a

Sd3 = 2 BC • SE =

Шукана площа:

16a-cos2— 
_  O Dr1 QCT — 2

sinar cos p  sinarcos^
Відповідь:

- ,  2 4 P 2 P16a cos ctg~ —
2 2

sin a  cos P

Г олова ПК з математики Олександр ПОРПУЛІТ
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